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Comment avez-vous eu connaissance de cette formation? 

En recevant le catalogue des 
formations de la fédération 

addiction
20%

Par les Newslettes de la 
fédération addiction

10%

Sur le site internet de la 
fédération addiction

27%

En vous rendant à un 
événement de la fédération 

addiction
5%

Au sein de la structure ou 
d'une structure partenaire

30%

Autres
8%



Accueil

Très satisfait
86%

Plutôt satisfait 
14%



Condition de travail (locaux, équipement, etc.)

Très satisfait
68%

Plutôt satisfait 
32%

Plutôt insatisfait
1%



Durée du stage

Très satisfait
56%

Plutôt satisfait 
33%

Plutôt insatisfait
7%

Très insatisfait 
4%



Répartition des séances de travail

Très satisfait
62%

Plutôt satisfait 
28%

Plutôt insatisfait
5%

Très insatisfait 
5%



Équilibre entre apports théoriques et échanges

Très satisfait
72%

Plutôt satisfait 
20%

Plutôt insatisfait
5%

Très insatisfait 
3%



Dynamique de groupe

Très satisfait
74%

Plutôt satisfait 
19%

Plutôt insatisfait
3%

Très insatisfait 
4%



Appréciation globale de la formation

Très satisfait
73%

Satisfait
23%

pluôt insatisfait
3%

Très insatisfait 
1%



Conseillerez-vous cette formation?

Oui
99%

Non
1%



Après 3 mois
Quels apports ont été les plus important dans votre pratique d'aujourd'hui?

- La compréhension de la dualité des troubles psychiatrique/addiction et des symptômes communs sur lesquels il 
est possible d'agir en tant qu'éducatrice

- Les exemples d'accompagnements. Le fait que dans mon service, la question de l'addiction sans substance est 
abordée uniquement si elle est la demande initiale. Il s'agit aujourd'hui de porter un peu plus cette question et de 
la mettre plus systématiquement en avant dans nos premiers entretiens afin de permettre aux personnes 
accompagnées d'évoquer ces points.

- Validation de l'intérêt de l'outil vape via publications scientifiques. Aide au choix du matériel

- Les niveaux de toxicité et dangerosité des substances. Les addictions sans substances, les obligations de soin



Après 3 mois
Pourriez-vous donner 3 éléments de la formation qui vous ont marqué 
positivement?

- Le rythme, la qualité des intervenants, l'actualité des recherches et la précision des informations scientifiques

- Le groupe - Le non jugement - Le sentiment que des choses ont bougé en moi, bien que je pensais avoir fait un 
peu le tour de certaines questions liées à l'injection.

- 1. La réaffirmation de l'importance de l'accompagnement psychosocial 2. La qualité des intervenants / la richesse 
de leur intervention 3. Le programme dense

- L'intervenante principale et fil rouge qui a su être tant dans la théorie que dans la pratique et qui a insufflé une 
belle énergie au groupe. L'interaction permanente entre les intervenants et les personnes en formation. La mixité 
professionnelle du groupe
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